
 
JUDr. Maroš Prosman  
 
Absolvoval Právnickú fakultu Univerzity Komenského v roku 1998. Následne 
pracoval ako právnik na Colnom riaditeľstve SR na oddelení legislatívy na 
právnom odbore, kde sa postupne stal vedúcim oddelenia a riaditeľom 
právneho odboru. Z tejto pozície získal mnoho cenných skúseností a vedomostí 
pri metodickom usmerňovaní podriadených colných úradov a pri rozhodovaní o 
opravných prostriedkoch proti rozhodnutiam colných úradov v oblasti ciel a 
spotrebných daní. Podieľal sa na príprave colnej správy na priamu aplikáciu 
Colného kódexu Únie na území Slovenskej republiky po vstupe do EÚ a 

zúčastňoval sa na rokovaniach výborov pre colné záležitosti v Európskej komisii v Bruseli.  Od začiatku 
roka 2007 začal pracovať v advokácii, najskôr ako advokátsky koncipient a od 1. 7. 2008, po vykonaní 
advokátskych skúšok, ako advokát vlastnej advokátskej kancelárie. Vo svojej advokátskej praxi sa 
špecializuje na právne poradenstvo a zastupovanie v oblasti colného práva a daňového práva. 
 
 
 

JUDr. Rastislav Vysocký, LL.M. 

Základ pre jeho právnu profesiu bol položený úspešným absolvovaním 
Právnickej fakulty Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici. Dlhodobé 
pôsobenie v colnej správe mu predurčilo jeho profesijný osud budúcej právnej 
kariéry, kde sa od radového colníka postupne prepracoval na námestníka 
riaditeľa colného úradu, čo mu výrazne pomohlo pri širšom poznaní colnej 
problematiky. Špecializuje sa najmä na problematiku colného práva a práva 
spotrebných daní, bol právnym garantom vo viacerých právnych oblastiach 
spojených s colníctvom. Pôsobil v rôznych odborných a pracovných komisiách 
generálneho riaditeľa a riaditeľa colného úradu, zastupoval colnú správu na 

lokálnej a medzinárodnej úrovni. Momentálne pôsobí ako právny špecialista v advokátskej kancelárii 
Prosman & Pavlovič, kde sa venuje problematike poskytovania právnych služieb pre oblasť colného 
a daňového práva vrátane občianskeho a obchodného práva. Svoje nadobudnuté skúsenosti v colnej 
a daňovej problematike pravidelne odovzdáva formou poskytovania prednášok odbornej, ale aj 
širokej verejnosti.  

 


